
 



Rok 

LX 18 – 25 października 2020 Nr 17 

RESTRYKCJE W MONTREALU – Prosimy w dalszym ciągu rejestrować się na Msze 

święte i podawać swoje imię i numer telefonu. 

UROCZYSTOŚĆ WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH – 1 listopada obchodzimy uroczystość 

Wszystkich Świętych. W tym uroczystym dniu Kościół pielgrzymujący po ziemi kieruje 

wzrok ku niebu, ku ogromnej rzeszy mężczyzn i kobiet, którym Bóg dał udział w swojej 

świętości. Wywodzą się oni - jak uczy księga Apokalipsy - „z każdego narodu i wszystkich 

pokoleń, ludów i języków” (Ap 7, 9). W ziemskim życiu starali się zawsze pełnić Jego wolę, 

całym sercem miłując Boga, a bliźnich jak samych siebie. Z tego powodu musieli też 

cierpieć próby i prześladowania, teraz jednak wielka jest ich nagroda w niebie 

(por. Mt 5, 11). Msze święte w tym dniu w godzinach: 7.30, 8.30, 10.00, 11.30, 13.00, 

15.00, 17.00. 

DZIEŃ ZADUSZNY – 2 listopada przypada Dzień Zaduszny, czyli Wspomnienie 

Wszystkich Wiernych Zmarłych, potocznie dzień modlitw „za dusze”. Kościół wspomina 

wtedy zmarłych, którzy w czyśćcu pokutują za grzechy. W związku z tym wysłaliśmy Wam 

list oraz kartki do wypisania imion Waszych Zmarłych, o których będziemy pamiętać w 

naszych listopadowych wypominkach. Imiona Zmarłych poleconych w wypominkach będą 

odczytywane przez cały miesiąc podczas każdej Mszy świętej w niedziele, a w środy i piątki 

na wieczornej Mszy świętej. Msze święte w tym dniu o godz. 8.00, 11.00, 15.00, 19.00. 

PAŹDZIERNIK MIESIĄCEM RÓŻAŃCA ŚWIĘTEGO – Przez cały miesiąc 

październik w każdą środę i piątek o godz. 19.00 odmawiamy Różaniec. Msza święta 

odprawiana jest zaraz po Różańcu. 

PROŚBA – Polska rodzina (dwie osoby starsze) szuka mieszkania 4½ - kontakt Maria, tel. 

514 7253 399. 

KOLEKTY 

4 października - I. $1,205; II. $330; 11 października - I. $1,103 II.$ 325 Evangelization 

of the Nations - $265 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 

Irena Fernandez - $100; Józefa Bagińska - $100; Edward Rzepka - $200;  

Józefa Marut - $300; Jan Wróbel - $300; Józef i Maria Bulkiewicz - $220;  

Maria i Edward Biesiadecki - $100; Teresa Kobajło - $80 

OFIARY NA PROJEKTY REMONTOWO-BUDOWLANE 

Maria Stefanik - $100  

Bóg zapłać. Niech Pan Wam błogosławi. 



Porządek Mszy Świętych 
XXIX NIEDZIELA ZWYKŁA – 18 października 

 7.30 †Janina Biernacka /4R/ - Córka z rodziną 

 8.30 †Rozalia, Stanisław Krajewski, Henryk Krajewski - Synowa, żona z rodziną 

 10.00 Świecka Rodzina Franciszkańska 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo dla nowożeńców Aleksandry i Daniela 

Burkat - Rodzice; W intencji Mary i jej męża - Przyjaciółka; †Czesław Król - 

Dzieci i wnuki; †Henryka Majewska-Król - Dzieci i wnuki; †Stefania i Adam 

Ożga - Syn John; †Stanisław Skalak - Żona z rodziną; †Stanisław Górski - Syn 

Wiesław z rodziną; †Janina i Stanisław Górski - Syn Tomasz z rodziną; †Stanisław 

Jurek - Kuzyn Tomasz; †Leon Nowacki - Mary Kowalczyk; †Ryszard i Stefan 

Przystał - Żona i matka; †Józefa Drobnik /zmarła w Polsce/ - Wiesław i Beata 

Przystał; †Rafał Zembowicz - Rodzice; †Stanisława i Maciej Sosnowski - Stenia 

Sosnowska z rodziną; †Irena Kantor - Genowefa Dunaj z rodziną 

 13.00 O Boże błog. i zdrowie dla Marii Bulkiewicz z okazji urodzin - Córki 

 15.00 Dziękczynna z prośbą o dalsze łaski w I rocznicę ślubu Sandi i Guillaume Mazevet 

- Ciocia 

 17.00 †Tekla i Marcin Dąbrowski i z Zmarli z rodziny Dąbrowskich - Barbara 

Poniedziałek – 19 października 

 8.00 †Stefania i Adam Ożga - Syn John 

 8.00 †Eleonora Kronenbach - Córka z rodziną 

 8.00 O powrót do zdrowia księdza Mieczysława - Joanna Marzykowska 

Wtorek – 20 października – św. Jan Kanty 
 8.00 †Eugeniusz Ryziński - Córka 

 8.00 †Zofia Ludwa - Rodzina Kulig 

 8.00 W intencji wszystkich, którzy modlili się o zdrowie i Boże błogosławieństwo dla 

Krzysztofa Lipińskiego - Żona 

Środa – 21 października – bł. Jakub Strzemię 

 8.00 †Margaret Callahan - E. Maciasz i Maria Śnieżyk 

 19.00 O wzrost wiary, nadziei i miłości dla młodzieży - Rodzice i przyjaciele  

 19.00 †Danuta i Roman Maciasz - Siostra 

Czwartek – 22 października – św. Jan Paweł II 

 8.00 †Jadwiga Ryziński - Córka 

 8.00 †Andrzej Murias - Dorota z rodziną 

 8.00 O powrót do zdrowia dla Ludwiki Sowy - syn Leon 

 



Piątek – 23 października - św. Jan Kapistran 

 8.00 †Anna Bizunowicz - Syn 

 19.00 O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Basi z rodziną - Mama 

 19.00 †Kazimierz Sowa /R27/ - Rodzina Golinowski 

Sobota – 24 października 

 8.00 †Józef Pietryga - Córka z rodziną 

 8.00 †Margaret Callahan - E. Maciasz i Maria Śnieżyk 

 18.00 †Apolonia i Antoni Kowalik - Córka z rodziną 

XXX NIEDZIELA ZWYKŁA – 25 października 

 7.30 †Zofia Kubicka - Marek i Ewa Sala 

 8.30 †Antoni i Władysław Budek - Brat z rodziną 

 10.00 †Antonina i Michał Wolak - Emil Matuch z rodziną 

 11.30 Za Parafian; O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Tomasza - Joanna 

Marzykowska; †Hania i Karol Skowroński - Rodz. Juszkiewicz; †Ryszard i Stefan 

Przystał - Żona i matka; †Józefa Drobnik /zmarła w Polsce/ - Wiesław i Beata 

Przystał; †Rafał Zembowicz - Rodzice; †Janina Wojtynek - Grace et Steve Ilkiw; 

†Leon Nowacki - Żona z rodziną; †Cecylia i Stanisław Kuraś - Córka; †Stefan i 

Katarzyna Deneka - Córka Alexandra z rodziną; †Barbara Rzepka - Edward 

Rzepka; †Emilia, Julian, Adam Rzepka - Edward Rzepka; †Władysław Pikul - 

Edward Rzepka z rodziną 

 13.00 †Tadeusz Baca - Jadwiga Wątróbska 

 15.00 †Maria, Karolina, Alexander Segal - Wnuczka z rodziną 

 17.00 †Stanisław Jakimcio - Iwona Sielska 

Poniedziałek – 26 października 

 8.00 †Walerian Kojzar - Rodzina Foltak 

 8.00 Zmarli z rodziny Kulig i Olearczyk - Rodzina Kulig 

 8.00 †Stefan i Katarzyna Deneka - Córka Alexandra z rodziną 

Wtorek – 27 października 

 8.00 Zmarli z rodziny Sala i Biernacki - Dzieci 

 8.00 †Zofia Ludwa - Rodzina Kulig 

 8.00 Za Zmarłych poleconych w Wypominkach 

Środa – 28 października - święto Apostołów Szymona i Judy Tadeusza 
 8.00 †Tadeusz Rzeszutek - Żona 

 19.00 O wzrost wiary, nadziei i miłości dla młodzieży - Rodzice i przyjaciele 

 19.00 †Amelia Ziółek - Koleżanka 

Czwartek – 29 października 

 8.00 †Stanisław Pietraszek /6R/ - Żona 

 8.00 †Stefan Szypowski - Zofia Rzeszutek 



Piątek – 30 października 

 8.00 †Ludwika i Paweł Mazur - Córka Bronisława Szypowska 

 8.00 †Leon Nowacki - Jan i Maria Skalak 

 19.00 †Julias Armienak - Wnuczka Joanna Marzykowska 

Sobota – 31 października 

 8.00 †Szczepan Szypowski - Zofia Rzeszutek 

 18.00 †Maria i Bronisław Kulig - Córka Wiesława z rodziną 

 18.00 O Boże błog. i zdrowie dla Kazimiery Kaczor z okazji urodzin - Zofia 

UROCZYSTOŚĆ WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH – 1 listopada 

 7.30 Za Zmarłych poleconych w wypominkach 

 8.30 †Apolonia i Antoni Kowalik - Syn z rodziną 

 10.00 Towarzystwo Żywego Różańca 
 11.30 Za Parafian; †Ryszard i Stefan Przystał - Wiesław i Beata Przystał; †Józefa 

Drobnik /zmarła w Polsce/ - Wiesław i Beata Przystał †Rafał Zembowicz - Rodzice; 

†Agnieszka Bakierska i Władysław Klisko - Rodzina; †Maria, Aleksandra, Józef Stecko 

- Córka z rodziną; †Anna, Franciszek i Bogdan Sznerch - Rodzina Biesiadecki; †Anna, 

Władysław i Bronisław Biesiadecki -Rodzina Biesiadecki; †Leon Nowacki - Alexandra 

Ziernicki; †Jerzy, Irena i Gabriela Kuras - Siostra; †Barbara Rzepka - Edward Rzepka z 

rodziną; †Emilia, Julian, Adam Rzepka - Edward Rzepka z rodziną; †Władysław Pikul - 

Edward Rzepka z rodziną; †Leokadia i Szczepan Morawski - Syn z rodziną; †Jan Kowal - 

Syn z rodziną 

 13.00 †Krystyna i Tadeusz Omelańczuk, i Anna i Franciszek Sznerch - Rodzina 

 15.00 †Maria i Franciszek Wawrzonek i Andrzej i Tadeusz Wawrzonek - Córka i siostra 

 17.00 †Stanisław Jakimcio - Iwona Sielska 

Z nauczania Papieża Franciszka 
Globalna tragedia, jaką jest pandemia Covid-19, obudziła na pewien czas świadomość, że 
jesteśmy światową wspólnotą, płynącą na tej samej łodzi, w której nieszczęście jednego szkodzi 
wszystkim. Pamiętamy, że nikt nie ocala się sam, że można się ocalić tylko razem. Dlatego 
powiedziałem, że „burza odsłania naszą słabość i obnaża fałszywe i zbędne pewniki, z którymi 
tworzyliśmy nasze plany, projekty, zwyczaje i priorytety. (…) 

Ciężki i nieoczekiwany cios tej pandemii, która wymknęła się spod kontroli, zmusił nas do 
myślenia bardziej o wszystkich ludziach, niż o korzyściach niektórych z nich. Dzisiaj możemy 
przyznać, że „karmiliśmy się marzeniami o świetności i wielkości, a doszliśmy do konsumowania 
rozrywki, zamknięcia i samotności. Zachłannie rzuciliśmy się na połączenia i utraciliśmy smak 
braterstwa. Dążyliśmy do szybkiego i pewnego rezultatu, a uciska nas niecierpliwość i niepokój. 
Będąc więźniami świata wirtualnego, zatraciliśmy gust i smak rzeczywistości”. Cierpienie, 
niepewność, strach i świadomość naszych własnych ograniczeń, które wzbudziła pandemia, 
wzywają do ponownego przemyślenia naszego stylu życia, naszych relacji, organizacji naszych 
społeczeństw, a przede wszystkim sensu naszego życia. 

Encyklika Fratelli Tutti (32-33) 


